Pakliteszt

Flives pusztdk



Bevezetd:

A paklit harminc koros teszttel tessziik probara, ami azt jelenti, hogy
max. ennyi fordulon at tamadjuk a ,virtualis” ellenfelet és 6 is minket. Ez
prébajatéknak, vagy egyszemélyes jatéknak is kivalo lehetéség.

Jatékkezdés:

Megkeverem a paklit és huzok beléle 6t lapot. Felirom magamnak, hogy
25 féldem van. Lassuk, hogy mit huztam:

<\ Rézsiklo: Nagyon hasznos lap lehet a
késbdbbiekben. Mivel 9 Ap-ba kertil, ezért
meég gydjteni kell hozza.

Rézsikl6 (Coronella austriaca)

VUK Nr.:053

| Kisebb termeti 1
aldozatait egészbe
élve nyeli le.

Halojanal ;

szélartalala]hoz !

kbu ahol az ott 16
oVa pja

Pusztai pok: Kezd6 lapnak nagyon
szerencsés, mert olcsd és mérgezd is.
Erzékszervei ugyan nagyon gyengék,
tehat kdnnyen csapdazhato.

Patagoniai tuké: Rendkivil hasznos lap,
hiszen akkor is lehet vele foglalni, ha van
véd6 a terllethataron. Csapatban él,
tehat ha ez a lap még egyszer megvan,
akkor félaron is kiteht6 lenne, feltéve,
hogy egy fajtarsa mar van a kézpontban.

VUK Nr.:047




Foldigiliszta: Olcsd és ennek ellenére
meglehetésen erds kezdd lap, hiszen 2-
es ereje van. Olcsésaga a pusztai
pokhoz hasonl6an a gyenge
érzékszerveinek is kbszonhetd.
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Fogoly (Perdix perdix)
30cm

A nedves foldben ¥
folyosorendszert
alakit ki maganal

Fogoly: Ha sikeriilne ra elegendd pontot | B “gy%a. N e i |

part maganak.

Osszegydjteni, hasznos, gyors tamado
lap, hiszen repulni tud és nem kell egy
kort varni, hogy aktiv legyen.

Ez a kezdd huzas nagyon szerencsés. Csak allatok vannak benne és
ezek kozll is sok az olcso, gyorsan kitehetd lap. Lassuk, hogy mi sul ki
beléle:



1. kor

Kapok 1 Ap-t (akciopont), amit felirok a
lapomra, majd huzok egy kartyat:
Hatéves tatu: J6 védekezd lap, hiszen
+1 a védelme, ami azt jelenti, hogy 11-el
védekezhet. Egyelére azonban tul
draga. Erdemes még gyijtdgetni.
Passzolok.

Virtualis ellenfellink kap 1 Ap-t, amibél
kirak egy 1-es ereju allatot 1 Ap-ért. 0
Ap-ja maradt. Az Aallattal még nem
tamadhat, mert passziv, azaz fejl6édnie
kell. Ez neklink egyel6re j6. Passzol.

2. kor

Gyapjas medvelepke (Isia isabella) ):

egy lapot:

5cm

Hatéves tatu (Euphractus sexcinctusﬂ

— -\ Kapok 2 Ap-t, tehat 3 Ap-m van. Huzok

| VUK Nr.:043

Gyapjas _medvelepke: Olcsd, gyorsan
kijatszhato, rogton aktivan kezdé (hiszen
repulni tud) lap. Mivel mar van par
hasonlé lapunk, erre most nem volt
klldndsebben szukség.

Mivel 3 Ap-m van és ellenfelemnek mar
van kint tamado allata, én is veszek egy
lapot. 3 Ap-ért a pusztai pokot, vagy a
foldigilisztat is megvehetem. Egyelére a
pusztai pékot valasztom, mert bar csak
l-es az ereje, viszont mérgezd. A
tamadonak ez sokszor kellemetlenebb. A

pok egyelbre passziv, ezért fektetve teszem magam elé. A vasarlas
miatt 0 Ap-m maradt. Passzolok.



Ellenfelem 2 Ap-t kap, huz egy lapot, majd vasarol egy 2-es erejli allatot,
amit passzivan maga elé helyez. 0 Ap-ja maradt. Az 1-es ereji allata
aktiv lett. Ezt el6re tolja a terllethatarra és tamad vele. Mivel nincs mivel
védekeznem, foglal is 1 féldet. Ellenfelemnek tehat 26, nekem 24 féldem
lett. Passzol.

625? [ Nagy borostyankdcsiga (Succinella putris)

3. kor k.

b~ 3cm

Kapok 3 Ap-t és huzok egy lapot. Ha
eggyel tdbb Ap-m lenne, biztosan
megvenném, hiszen tébb  korig
megvédhetne a +1-es védekezésével.
Most azonban inkabb a foéldigilisztat
veszem meg 3 pontért. A lapot fektetve
magam elé teszem. A pusztai pdkom gy
aktiv lett. Immar tud védekezni. fosszath 88 f
Tamadnom nem érdemes, mert bar az S22
ellenfelemnek az 1-es ereji allatat

megmérgezhetném, ezzel csak azt
éerném el, hogy mindkét lap kiesne a
jatékbadl és megint védtelen lennék. 0 Ap-m maradt, passzolok.

VUK Nr.:040

Ellenfelem 3 Ap-t kap. HUz egy lapot, majd aktivalja a 2-es erejl allatat.
Most nem vasarol, de a tamadasi stratégiaja 6-os (ezt dobdkockaval
dobom ki; Id. utolsé oldal), ezért az 1l-es erejl allataval lefoglalja a
pokomat, ami 2-vel védekezik, ezért a tamadd elpusztul. A pokomnak
semmi baja sem lesz. A 2-es ereji allattal viszont mar tud foglalni, mert
az egyetlen védémet lefoglalta a masik allataval. Foglal tehat 2 féldet.
Neki 28 foldje lesz, nekem 22 maradt. Latszélag nem all j6l a szénam.
Passzol.



4. kor

/- emce—

*2/\61- Villasszarvt antilop (Antilocapra americana)|
BN 150 cm

Kapok 4 Ap-t, huzok egy lapot.
Villasszarvu _antilop: A pakli egyik
legerbésebb lapja. Egyelére nem tudni,
hogy szikség lesz-e ra. 4 Ap-bdl
megvehetném a borostyankdcsigat,
vagy a medvelepkét. Védekez6
stratégianal a csigat venném meg, de ha
tdmadni akarok, a medvelepke jobb
valasztas, hiszen repul és ezért rogton
aktiv. Megveszem 4 Ap-ért, 0 Ap-m
maradt. Kifejl6dott a foldigilisztam is.
Most mar tudok tamadni. A podkkal
megmeérgezem a 2-es ereju allatat, de \
mivel az 3-al védekezett, a pdkom o
elpusztul. A féldigilisztaval (2-es erejl) és a medvelepkével (2-es erejl)
dsszesen 2+2=4 foldet tudok foglalni. Atvettem a vezetést: nekem 26
foldem van, ellenfelemnek 24 maradt. Passzolok.

VUK Nr.:038

Agidak mar §
harom hetesen
_ fuvet esznek.

Ellenfelem 4 Ap-t kap, igy 7 van neki. Huz egy lapot és vesz egy 3-as
erej allatot 5 Ap-ért. 2 maradt neki. Ez egyelbére szintén passziv, ezért
még nem hasznalhatja. A 2-es ereji allatanak a mérgezés miatt 1-es
ereje van. Ezt a lapot most semmire sem

tudja hasznalni, hiszen az én 2-es ereji } ) Méhkas 1)
allataim 3-al védekeznek. Passzol.

{
5. kor !

VUK Nr.:067

Kapok 5 Ap-t, majd huazok. Méhkas: Ezt | = r—
az éplletet az allataim segitségével .
épithetem fel. Nagyon jol johet majd, @@@ @ @ '
mert +1 Ap-t ad kéronként, ha felépul. Az — .
egyetlen gond, hogy mindez 5 Kkorig @ 53%%.‘3355&“&
lefoglalnd az egyik allatomat. Egyel6re it
tehat nem kezdem el az épitkezést. ne
Ellenfelem eredetileg 2-es erejii allata @ 8h
most tovabb mérgezédik. Ereje O-ra \. : ; ”




csokken, ezért elpusztul. Nincs hat védelme. Ismét tudok 4 féldet
foglalni. Nekem 30 féldem lesz, neki 20 maradt. Mivel nem vasaroltam
semmit, maradt 5 Ap-m. Passzolok.

Ellenfelem 5 Ap-t kap, 7-lesz neki. Ezen vesz egy 4-es ereju allatot, ami
még passziv. A 3-as ereju allata aktivva valik. Ezt kitolla a
terllethatarara. Tamadasi stratégianak 1-est dobtam, tehat csak akkor
tdmadna, ha le tudna Gtni. Most ezt csak dngyilkos mddon tehetné meg.
Kénytelen passzolni.

6. kor - )

Kapok 5 Ap-t. Innent6l mar nem né
tovabb a kapott Ap mennyisége, hacsak
nem veszek valami Ap noével6t.10 Ap-m
van. Huzok egy lapot: Azsia. Ez a
helyszinlap, ha kiteszik, mindkét jatékos
Azsiaban él6 allatainak erejét ndveli 1-el.
Virtualis  ellenfelemre ez  nem : :
vonatkozik, viszont nekem csak a N vivoen tosei

: allat erejét .

foldigilisztam él Azsaban. Most még nem | v coare.
éri meg kitenni. 10 Ap-ért megveszem a S
foglyot, aminek 5-6s az ereje. Repdlni
tud, ezért rogton aktiv. Itt kialakul egy
dilemma helyzet, hiszen a fogollyal le
tudom utni a 3-as erejl, 4-el védekez6 allatat és a masik két allatommal
foglalhatnék 4 féldet. Mivel azonban neki is kifejlédik a 4-es ereji allata
és a 2-es ereji allataim védtelenek lennének ellene, érdemesebb
hosszabb tdvon gondolkodnom: A medvelepkével és a foldigilisztaval
elkezdem a méhkas épitését. Ezeket hatra huzom a kdzpontomba. Csak
a fogoly marad elél. A fogollyal leitdm ellenfelem 3-as erejiu allatat.
Passzolok.

Ellenfelem kap 5 Ap-t, huz egy lapot. Az Ap-jén vesz egy ndvényt, ami
még fejlédik, tehat passziv lesz. A 4-es erejli allata aktivva valik. Kitolja
a terllethatarra. Mivel nekem a hataromon csak egy 5-0s erejl, 6-al
védekez6 allatom van, értelmetlen lenne tamadnia. Passzol.



7. kor

5 Ap és huzas. Butykés hangya. Ez a lap
most inkabb védekezni j6. Egyelére félre
teszem.A méhkas 2 bastyat épult. Még 3
vissza van. Az 5-0s erejl fogollyal nem
Uthetem ki a 4-es erejl, 5-el védekezd
allatat, csak, ha 6ngyilkos akarnék lenni
vele. 3 Ap-ért megvehetem viszont
Azsiat. A fogoly ereje ezzel 6-ra nétt, igy
mar letthetem. Hatul tovabb folytatom
az épitkezést. 2-Ap-m van és tovabbra is
30 foldem.

Ellenfelem 5-Ap-t kap és huz. Vasarol

észkaben akar 100}
iralynd is lehet.

egy 1-es erejli mérgez6 allatot 3 Ap-ért. 2 Ap-ja maradt. Ez egyel6re
passziv.A névénye kifejl6dott, de még nem kap érte pontot. Ellenfelem

kénytelen passzolni.
8. kor

5 Ap (7 lett), huzas. Mezei nyul. Erre az
er8s lapra késb6bb nagy szukségem
lehet, de egyelére félre teszem.
Epiiletem ismét 2 bastyat fejlédott, tehat
mar 4 bastya felépult. A foldigilisztat
leveszem hat az épliletrél és el6re tolom
a terllethatarra, hogy tudjon tamadni,
vagy védekezni. A medvelepke egy kor
alatt befejezi a maradék egy bastyat.
Tamadok: Mivel kint van az Azsia
helyszinlap, a fogollyal 6-ot, a
foldigilisztaval 3-at tudok foglalni. Nekem
39 foldem lesz, ellenfelemnek 11 marad.

(.

Mezei nyul (Lepus europaeus) j |

70 cm

VUK Nr.:055

Parzasi idésmkél :
bagzasnak :
_ nevezik. :

Ellenfelem a névénye miatt mostantdl 6 Ap-t kap. A 8 Ap-jan vesz egy
5-6s erejli allatot (passziv). A mérgez6, 1-es ereji allatat kitolja a
terUlethatarra. 5-6st dobtam neki, ezért nem tamad. Passzol.




9. kér

5 Ap (12 lett), hdzas. C-vitamin. A
legjobbkor érkezett. Méhkasom is
felépult. A kovetkez6 kortdl +1 Ap-t ad
majd. Megveszem a butykds hangyat 5
Ap-ért és passzivan magam elé
fektetem. A féldigilisztaval megtamadom
ellenfelem 1-es erejii mérgezé allatat és
rogtéon meg is gyodgyitom magam a c-
vitaminnal (2 Ap). 5 Ap-m maradt. A
fogollyal és a medvelepkével (2-es
tamadas, mert nem él Azsiaban) foglalok
6+2=8 foldet. Nekem 47 van,
ellenfelemnek 3 maradt.

Ellenfelem 6 Ap-t kap, Huz. Nem vasarol. Az 5-6s ereji allata aktivva
valt. Elére tolja. Leuti vele a foldigilisztamat, majd passzol.

10. kor

6 Ap a méhkas miatt (11 van), huzas.
Kodrdcsiga. Jol allok, kozel a
gybzelemhez, ezért erre a lapra mar
nem lesz szukségem. Mar nem érdemes
gyUjtenem, de nincs repuld allatom, amit
megvehetnék. A bltykés hangyaval
lefoglalom az 5-6s ereji allatat, majd a
medvelepkével és a fogollyal elfoglalom
a maradék foldjét.

10 kor alatt megnyertem a jatékot.




Flives pusztak paklimmal tehat 10 koérig tartott a gybzelem. A
példajatékban nagyon jol latszott, hogy milyen sokat szamitanak a kis
erejl, gyorsan kitehet6 lapok és a helyszinlapok.

Ha valaki ki szeretné probalni egyedil, leirom a ,virtualis jatékos”
Iépéseit:

. kor: 1 Ap — 1-es ereji allat

koér: 2 Ap — 2-es erejl allat

kor: 3 Ap — gydijti

koér: 4 Ap (7) — 3-as erejl allat(5 Ap), 2 Ap marad

kér: 5 Ap (7) — 4-es erejl allat

kor: 5 Ap —noveny (5 Ap) (+1 Ap)

kor: 5 Ap — 1-es erejli Mérgezé allat (3Ap), 2 Ap

kor: 6 Ap (8) — 5-0s erejli allat

kor: 6 Ap — gydijti

. kor: 6 Ap (12) — 6-os erejl allat (11), 1 Ap

. kor: 6 Ap — noévény (+1 Ap) 1 Ap

. kor: 6 Ap (7) — gydijti

. kor: 7 Ap (14) — 7-es ereji allat (13) 1 Ap

. kor: 7 Ap (8) — gyidijti

. kor: 7 Ap (15) — 8-as ereji allat

. kor: 7 Ap — 2-es mérgezeésl, 1-es erejl allat (6) 1 Ap marad

. kor: 7 Ap (8)

. kor: 7 Ap (15)

. kor: 7 Ap (22) — 10 —es erejli allat(19) 3 Ap maradt

. kor: 7 Ap (10) — névény (+2 Ap)

. koér: 7 Ap

. kor: 9 Ap (16)

. kor: 9 Ap (25) — 13-as erejl allat

. koér: 9 Ap

. kor: 9 Ap (18)

. kor: 9 Ap (27)

. koér: 9 Ap (36) — 18-as erejl allat (35) 1 Ap maradt
(
(
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. kor: 9 Ap (10)
. kor: 9 Ap (19)

N
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30. kér: 9 Ap (27) — 14-es erejli repllé allat
A 30. kor utan az gy6z, akinek tobb tertilete van.

A virtualis jatékos stratégiaja: (Dobott szam és stratégia)

1,2 — Csak akkor tamad, ha le tud Utni

3— Akkor is tdmad, ha 6ngyilkos médon tud csak ledtni

4 — Akkor tamad, ha mérgezni tud

5 — Akkor (is) tamad, ha tébb lappal tud csak leltni, vagy 6ngyilkos
maodon tud leltni.

6 — A gyengébb lappal lefoglal, az er6sebbel teriletet foglal




